

# 以军空袭加沙城 目标是哈马斯核心成员



新华社电 以色列国防军和国家安全总局（辛贝特）8月30日发表联合声明，称以方当天在加沙地带北部加沙城发动一次空袭，目标是巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）一名核心成员。

据以色列媒体报道，空袭目标是哈马斯旗下武装派别卡桑旅发言人阿布·乌拜达。他长期担任卡桑旅发

言人，本轮巴以冲突爆发以来，经常蒙面发表视频声明，发布哈马斯武装人员在加沙地带打击以军坦克、狙击以军士兵等战果，被外界视为加沙地带一名“象征人物”。

目前哈马斯方面尚未证实阿布·乌拜达是否遭空袭一事。

以色列国防军8月29日宣布，“战术性军事活动暂停”不再适用于

加沙城，理由是那里已成为战区。以军将在加沙地带持续开展针对武装组织的军事行动。

加沙地带200多万人中，约100万人目前身处加沙城，包括本地居民和大量流离失所者。以军旨在接管加沙城的军事计划在以色列国内外引发谴责和反对。

（路一凡 王卓伦）

## 哈马斯证实穆罕默德·辛瓦尔死亡

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）8月30日证实，其加沙地带高级军事指挥官穆罕默德·辛瓦尔已死亡。同日，以色列确认此前在加沙地带发现的被扣押人员遗体身份，以当局再次强调，以色列正努力让所有被扣押人员归来。

据路透社报道，哈马斯8月30日证实，其加沙地带高级军事指挥官穆罕默德·辛瓦尔已死亡。此前，以色列声称其在今年5月的一次袭击中杀死了辛瓦尔。

哈马斯方面未透露辛瓦尔死亡的具体细节。

穆罕默德·辛瓦尔是已故哈马斯领导人叶海亚·辛瓦尔的弟弟。叶海亚·辛瓦尔去年在以军行动中死亡后，穆罕默德·辛瓦尔成为哈马斯在加沙地带的军事部

门领导人。

据以色列媒体报道，8月29日，以军在加沙发现两具被扣押人员遗体，其中一人是伊兰·韦斯（Ilan Weiss），另一人身份未明。

以当局8月30日宣布，这具身份未明的遗体已被确认是被扣押人员伊丹·什蒂维（Idan Shtivi）。报道称，什蒂维在2023年10月7日哈马斯对以色列南部发动袭击期间，在音乐节上被杀害。

以总理内塔尼亚胡强调，以色列正不懈努力，确保所有被扣押人员无论生死都能够归来。

据以色列媒体报道，近日，以军加大了在加沙市郊区的打击力度。8月29日，以军发言人阿维凯·阿德拉伊敦促加沙城居民撤往南部，并称撤离“不可避免”。

对此，国际援助组织警告，称大规模撤离将加剧加沙城本已严峻的人道主义危机。

据红十字国际委员会官网消息，该组织主席米里亚娜·斯波利利亚里茨8月30日表示，在目前的条件下，加沙城的大规模撤离不可能以安全且有尊严的方式进行。

她指出，根据国际人道法，以色列在发布撤离命令时，必须尽全力确保平民能够获得适当的住所、卫生、健康、安全和营养条件，并保证家庭不被分离。但目前加沙无法满足这些要求。因此，任何撤离行动不仅不可行，而且难以理解。

据悉，在加沙地带的200多万人中，约100万人身处加沙城，包括本地居民和大量流离失所者。

（中新社）

## 多名要员遭以空袭身亡 也门胡塞武装誓言复仇

新华社电 也门胡塞武装8月30日表示，要为该组织在以色列空袭中身亡的多名重要成员复仇。

胡塞武装“最高政治委员会”主席迈赫迪·马沙特当天在该组织旗下电视台播出的电视讲话中说，将很快发起复仇反击。他强调，胡塞武装“对加沙地带的立场将保持不变，直到侵略停止、围困解除”。

数小时前，胡塞武装发表声明，称该组织行政机构主管艾哈迈德·

拉哈维及多名同僚8月28日在举行年度工作会议时，遭到以军空袭身亡，另有其他一些机构成员受伤，正在医院接受治疗。

据当地媒体报道，胡塞武装已任命行政机构副主管穆罕默德·米夫塔接替拉哈维。

以色列国防军8月30日晚发表声明，称以军8月28日“抓住情报机会，在几小时内完成快速行动周期”，空袭也门首都萨那一处设施，

打死拉哈维以及胡塞武装数名军事官员、数名政治领导层官员，具体战果有待确认。

自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来，胡塞武装在红海及亚丁湾对关联以色列的船只发动袭击，以支持加沙地带巴勒斯坦人。胡塞武装还多次使用导弹和无人机袭击以色列境内目标，以色列则对胡塞武装控制区多次发动空袭。

（尹炣）

### 欧盟敦促美国

### 重新考虑拒签 巴勒斯坦官员决定

新华社电 哥本哈根消息：欧盟成员国外交部部长8月30日在丹麦首都哥本哈根举行非正式会议。欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯在会后的新闻发布会上说，欧盟成员国一致敦促美国重新考虑拒绝巴勒斯坦官员入境的决定。

就美国8月29日拒绝给巴勒斯坦国总统阿巴斯及其他巴方官员发签证、导致他们无法参加9月举行的联合国大会，卡拉斯表示，鉴于国际法以及联合国与其总部所在地美国之间现有协定，“我们一致敦促（美方）重新考虑这一决定”。

本次欧盟外长非正式会议重点讨论加沙地带局势、是否对以色列制裁及欧洲地区安全等议题。卡拉斯说，尽管多数欧盟成员国认同加沙局势“极为严峻”，但就是否采取同以色列暂停贸易合作、限制对以军备出口等措施，立场差异较大。会议未能就具体措施达成一致。

丹麦外交大臣拉斯穆森认为以色列破坏“两国方案”，表示丹麦将继续推动欧盟各国采取暂停与以色列的贸易协定等措施。他说，越来越多国家意识到以色列不会改变现行政策，因此必须采取进一步行动。但由于一些国家持谨慎态度，欧盟内部还未形成共识。（张玉亮）

## 乌前议长遭枪击身亡 泽连斯基下令彻查

新华社电 乌克兰最高拉达（议会）前主席、国家安全与国防委员会前秘书安德烈·帕鲁比8月30日在乌西部城市利沃夫遭枪击身亡。乌克兰总统泽连斯基当天表示，将尽一切努力彻查案件。

据乌克兰媒体报道，枪击事件发生在当地时间8月30日中午，一名身穿外卖制服、骑电动自行车的男子在利沃夫街头向帕鲁比射击，帕鲁比中枪后当场死亡。凶手作案后迅速逃离，其身份和作案动机尚不清楚。

利沃夫警察局局长什利亚霍夫斯基当天在新闻发布会上说，枪手向帕鲁比开了约8枪，袭击事件经过“精心策划”。

利沃夫首席检察官梅列特说，正在调查枪击事件的所有可能动机，包括俄罗斯是否参与其中。

泽连斯基8月30日在社交媒体上发文，称这是一起可怕的谋杀，“我们正采取一切必要力量和手段调查和搜寻凶手”。

54岁的帕鲁比是现任乌克兰议会议员，2014年出任国家安全与国防委员会秘书，2016年至2019年担任最高拉达主席。